—___ CILINDROS HIDRAULICOS

MARVITUBOS # - INDUSTRIAL -
poumenciioenel  ATIRANTADOS IS0 6020 /2

Atualizado em 24/08/2023

Pressao de trabalho: 160bar

- CATALOGO COMPLETO -

CILINDROS IN PARTS

SO AQUI VOCE ENCONTRA

TUDO QUE PRECISA PARA

MONTAR SEUS CILINDROS
HIDRAULICOS E PNEUMATICOS

CANAIS DE ATENDIMENTO:

(16) 3019-9000- 3515-8900

(11) 3185-4940 - (11) 2499-4444

vendas@marvitubos.com.br o201
filialguarulhos@marvitubos.com.br Managemant
www.marvitubos.com.br




- DIFERENCIAIS E FACILIDADES -

SOMOS A SUA CENTRAL DE ESTOQUES GARANTIDA!
TEMOS TODA MATERIA PRIMA E PECAS COMPONENTES PARA
QUE VOCE POSSA FABRICAR E RECUPERAR SEUS
CILINDROS HIDRAULICOS E PNEUMATICOS.

=

FAGA VOCE MESMO!

NOS TORNAMOS A FABRICAGAO E ECONOMIZE TEMPO!
MONTAGEM DE CILINDROS UMA PODEMOS LHE FORNECER
BRINCADEIRA DE CRIANGA! APEGA JA USINADAE COM

0S COMPONENTES SOLDADOS.

NAO FAGA ESTOQUE...
USE O NOSSO!
FORNECIMENTO
GARANTIDO!

NAO IMPORTA O
TAMANHO DO SEU PEDIDO!

IS0 )
NAO SOFRA GOL DE BOBEIRA...
SEU FORNECEDOR PRINCIPAL

PISOU NABOLA...

SO A MARVITUBOS

PODE TE SALVAR!

QUALIDADE GARANTIDA CORTAMOS O MATERIAL
NA MEDIDA DA SUA PECA!

-02-




- INDICE -

TUBOS, BARRAS E COMPONENTES

MARVITUBOS #

PARA FABRICAGCAO DE CILINDROS

Especificacoes Técnicas

Situagoes de Montagem - Haste Simples

Situacoes de Montagem - Haste Dupla 12-14

Tabela de Cotas

Extremidade da Haste

Terminais

Dimensao e Forca

Flambagem

Instrucao de Montagem

Regulagem do Amortecimento

Lista de Pecas Componentes

N N

Formulario para Pedido

A MARVITUBOS FORNECE OS COMPONENTES
DOS CILINDROS SEMI-PRONTOS, DESMONTADOS E SEM PINTURA.
A MONTAGEM E TESTE DOS CILINDROS E DE RESPONSABILIDADE DO CLIENTE.

-03-




- CILINDROS HIDRAULICOS -
- INDUSTRIAL - ATIRANTADOS 150 6020/2 - {LlVIITIS T,

PARA FABRICAGAO DE CILINDROS

- ESPECIFICACOES TECNICAS -

0 Cilindro Hidraulico Atirantado, conforme a norma ISO 6020/2 estd disponivel em todas
as situagdes de montagem, exceto a situagao 150 MP3. Para cursos superiores a 2000mm,
é aconselhavel utilizar nosso CILINDRO HIDRAULICO LINHA CONTRA-FLANGE HD/HK(solicite catalogo)

.-—-“_‘

Fornecemos todos os componentes para montagem

dos cilindros, sem pintura , desmontados e
o teste dos cilindros é de responsabilidade do cliente.

¢ | DK

Norma do Gilindro Padrao ISO 6020/2 - DIN 24554 - ATIRANTADO

(Standard):
@ da Camisa: de 25 a 100 mm de 125 a 200 mm
Pressdo maxima de trabalho: 160 bar
Curso maximo: 2.000 mm
Tolerancia do Curso: 0 + 2mm - Norma ISO 8131 Standard
Fluido: Oleo hidraulico mineral
Viscosidade: 12...90 mm?/S
Temperatura: -20a +80 °C
PERFORMANCE FLUIDO
vggglgé&cc)) STANDARD BAIXO VELOC. TEMPERATURATC  oLeo
ATRITO MAXIMA MIN. MAX. HIDRAULICO
v - |05mis|  -20 +80 \
L - v imis 20 + 80 \

|
-04-




- CILINDROS HIDRAULICOS -
- INDUSTRIAL - ATIRANTADOS IS0 6020/2 - §LL LTI LEY

PARA FABRICAGAO DE CILINDROS

- ESPECIFICACOES TECNICAS -

???T e eI

| REF. | COMPONENTES MATERIAL ESPECIFICAGAO

1 |Flange de Fechamento / Anel de Centragem * Polido

2  Bucha Guia Bronze -

3 |Cabegote Dianteiro Ago Polido

4 | Parafuso de Regulagem do Amortecimento Ago -

5 |Haste Ago Cromado Cr25um -1SO f7-Ra 0,20 um
6 Camisa Aco Brunido Tol. H9 - Ra 0,45 pm
7  |Amortecedor Dianteiro Aco Temperado -

8 Embolo Ago

9 |Porca Auto-Travante do Embolo Aco

10  Amortecedor Traseiro Aco Temperado -

11 | Cabegote Traseiro Aco Polido

12 Porca do Tirante Ago

13 |Tirante Ago Rosca Laminada

* Utilizado na situacéo de montagm "A"

ﬂ COMPONENTES Alojamento MATER'AL L

Raspador NBR + PTFE NBR + PTFE
15 Vedacgéo da Haste ISO 7425/2 NBR + PTFE NBR + PTFE
16 |Vedacdo da Haste ISO 7425/2 PU NBR + PTFE
17 Vedagao do Cabecote / Bucha Guia - NBR + PTFE NBR + PTFE
18 |Vedagdo da Camisa - NBR NBR
19 |Anel O-ring do émbolo - NBR NBR
20 Vedagao do Embolo ISO 7425/1 NBR + PU NBR + PTFE
21 Fita Guia do Embolo - Resina Resina

|
-05-




TUBOS, BARRAS E COMPONENTES

MARVITUBOS »

PARA FABRICAGAO DE CILINDROS

- CILINDROS HIDRAULICOS -
- INDUSTRIAL - ATIRANTADOS 1SO 6020/2 -

SITUACOES DE MONTAGEM - HASTE SIMPLES

FUROS ROSCADOS DIANTEIROS X (150 MX5)

Y PJ+
WH F
VD * EJ
T T O
B T =
-] . ]
s *B@*»BG;* fffffffffffff e w2 f
——7:7‘\ | : 44
i =
WF
ZH KB TG
E

Nota: E possivel verificar as pegas necessarias para cada situagdo de montagem nas paginas 29 a 31,
como por exemplo anel de centragem ou flange de fechamento.

FLANGE DIANTEIRA A (1SO ME5)

PJ+
_ _FB
% By
) o
=80 o 8¢e
w @
. R
* ver anotagao Zh+ E H
nas paginas ==
16 0u18

Nota: E possivel verificar as pecas necessarias para cada situacdo de montagem nas paginas 29 a 31,
como por exemplo anel de centragem ou flange de fechamento.

A Marvitubos fornece os componentes dos cilindros semi-prontos, desmontados e sem pintura.
A montagem e teste dos cilindros & de responsabilidade do cliente.

-06-




TUBOS, BARRAS E COMPONENTES

MARVITUBOS »

PARA FABRICAGAO DE CILINDROS

- CILINDROS HIDRAULICOS -
- INDUSTRIAL - ATIRANTADOS 1SO 6020/2 -

SITUACOES DE MONTAGEM - HASTE SIMPLES

FLANGE TRASEIRA B (1SO ME6)

Y PJ+ FB

i

@ . @\ |
g o o 22 (O =
|| vp &) 10*,3
A, R
Zk E H

Nota: E possivel verificar as pegas necessarias para cada situagdo de montagem nas paginas 29 a 31,
como por exemplo anel de centragem ou flange de fechamento.

FIXACAO POR PES E (IS0 MS2)

EE
PJ+ ~F- z
PR i i
T
~~~~~~~~~ o]l -
5 11 @ ! @ o'l -ll
“KC *
SB
SS+ TS
Z)+ us

Nota: E possivel verificar as pecas necessarias para cada situacdo de montagem nas paginas 29 a 31,
como por exemplo anel de centragem ou flange de fechamento.

A Marvitubos fornece os componentes dos cilindros semi-prontos, desmontados e sem pintura.
A montagem e teste dos cilindros é de responsabilidade do cliente.

-07-




TUBOS, BARRAS E COMPONENTES

MARVITUBOS »

PARA FABRICAGAO DE CILINDROS

- CILINDROS HIDRAULICOS -
- INDUSTRIAL - ATIRANTADOS 1SO 6020/2 -

SITUACOES DE MONTAGEM - HASTE SIMPLES

ARTICULACAO ROTULAR D (1SO mP5)

- EE_ Y PJ+

- €I

mgj:::::% Mg
AE% X0+

Nota: E possivel verificar as pegas necessarias para cada situagdo de montagem nas paginas 29 a 31,
como por exemplo anel de centragem ou flange de fechamento.

ARTICULACAO FEMEA M (150 MP1)

EE_ Y PJ+
x| ~__¢D
T T[T T

T L
i W
— m |
P 8 = R e Loy
\égi'\ \é‘é‘\
vD
CB - o
CF XC+

Nota: E possivel verificar as pecas necessarias para cada situacdo de montagem nas paginas 29 a 31,
como por exemplo anel de centragem ou flange de fechamento.

A Marvitubos fornece os componentes dos cilindros semi-prontos, desmontados e sem pintura.
A montagem e teste dos cilindros é de responsabilidade do cliente.

-08 -




TUBOS, BARRAS E COMPONENTES

MARVITUBOS »

PARA FABRICAGAO DE CILINDROS

- CILINDROS HIDRAULICOS -
- INDUSTRIAL - ATIRANTADOS 1SO 6020/2 -

SITUACOES DE MONTAGEM - HASTE SIMPLES

MUNHAO DIANTEIRO G (150 mMT1)

YG PJ+ T __EE
fﬁﬁ‘ﬁ“ T '7ﬁ**7‘ﬁ7‘v***‘
i L 0 ©
fedllo ir
i A © " ©

| Lvp |
XG TC
G+ uUT

Nota: E possivel verificar as pegas necessarias para cada situagdo de montagem nas paginas 29 a 31,
como por exemplo anel de centragem ou flange de fechamento.

MUNHAO INTERMEDIARIO H (1SO MT4)

O
[
@

XVmin/XVmax+

ZH+ |_KB

Nota: E possivel verificar as pecas necessarias para cada situacdo de montagem nas paginas 29 a 31,
como por exemplo anel de centragem ou flange de fechamento.

A Marvitubos fornece os componentes dos cilindros semi-prontos, desmontados e sem pintura.
A montagem e teste dos cilindros é de responsabilidade do cliente.

-09-




TUBOS, BARRAS E COMPONENTES

MARVITUBOS »

PARA FABRICAGAO DE CILINDROS

- CILINDROS HIDRAULICOS -
- INDUSTRIAL - ATIRANTADOS 1SO 6020/2 -

SITUACOES DE MONTAGEM - HASTE SIMPLES

L (1S0 MT2)

MUNHAO TRASEIRO

Y PJ+

1
44
=1
44

,,,,,,,,,,

E
@TD
©|
o2
o8
H|
[
®)

ut ZL+ KB

Nota: E possivel verificar as pegas necessarias para cada situagdo de montagem nas paginas 29 a 31,
como por exemplo anel de centragem ou flange de fechamento.

TIRANTES PROLONGADOS
2LADOS Q (150 MX1)

Y P+
BB
7
T T
== [ B s ==
m |
= /] A E— K
7 7I7>77 \éﬁiﬂ \%%ﬂl
| |VD
WH TG
Zh BB E

Nota: E possivel verificar as pecas necessarias para cada situacdo de montagem nas paginas 29 a 31,
como por exemplo anel de centragem ou flange de fechamento.

A Marvitubos fornece os componentes dos cilindros semi-prontos, desmontados e sem pintura.
A montagem e teste dos cilindros é de responsabilidade do cliente.

-10 -




TUBOS, BARRAS E COMPONENTES

MARVITUBOS »

PARA FABRICAGAO DE CILINDROS

- CILINDROS HIDRAULICOS -
- INDUSTRIAL - ATIRANTADOS 1SO 6020/2 -

SITUACOES DE MONTAGEM - HASTE SIMPLES

TIRANTES PROLONGADOS
DIANTEIRO R (IS0 MX3)

Y Pk
- L EE
BB T T \ ﬁ”T“?‘T‘F”" 8\
= i o ol
R — 2 O,
=== dn o oY
| [VD
WH TG
Z)+ KB E

Nota: E possivel verificar as pegas necessarias para cada situagdo de montagem nas paginas 29 a 31,
como por exemplo anel de centragem ou flange de fechamento.

TIRANTE PROLONGADOS
TRASEIRO S (IS0 MX2)

PJ+

=it

Z)+ BB

Nota: E possivel verificar as pecas necessarias para cada situacdo de montagem nas paginas 29 a 31,
como por exemplo anel de centragem ou flange de fechamento.

A Marvitubos fornece os componentes dos cilindros semi-prontos, desmontados e sem pintura.
A montagem e teste dos cilindros é de responsabilidade do cliente.

-1-




- CILINDROS HIDRAULICOS -
- INDUSTRIAL - ATIRANTADOS 1SO 6020/2 -

SITUA(;@ES DE MONTAGEM - HASTE SIMPLES

FURO ROSCADOS
TRASEIRO T (IS0 MX6)
Pht
L —
dn " =2
D
TG L )+
E

Nota: E possivel verificar as pegas necessarias para cada situagdo de montagem nas paginas 29 a 31,

como por exemplo anel de centragem ou flange de fechamento.

CILINDRO HIDRAULICO INDUSTRIAL .
COM CONTRA FLANGE - 1S0 6020/2 - MEDIA PRESSAQ

. TES
_ SEM TIRAN
::\tll))(:jlmvz.‘l\:;gr(\;l(i)t::ofgzz?bsrg:talogoIsitcontraﬂange CON\ CONTRA F‘-ANGE

-12-




TUBOS, BARRAS E COMPONENTES

MARVITUBOS »

PARA FABRICAGAO DE CILINDROS

- CILINDROS HIDRAULICOS -
- INDUSTRIAL - ATIRANTADOS 1SO 6020/2 -

SITUACOES DE MONTAGEM - HASTE DUPLA

FUROS ROSCADOS DIANTEIROS

Y PJ+
WHF - EE
==L I =
% T || 8 L ok ke m\
- 1 L 0 =
@ ! v I )
S DHfps| T «2 O,
N 1%‘ L \@\ | /fy 4
VD
_WF _~ WH+ TG
ZM++ E

Nota: E possivel verificar as pegas necessarias para cada situagdo de montagem nas paginas 29 a 31,

como por exemplo anel de centragem ou flange de fechamento.

FLANGE DIANTEIRA

Y PJ+
F
VD aK‘Bk o
Q
g &
s s bt
VD
WH+
*ver anotacao
nas paginas
16 0u18

Nota: E possivel verificar as pecas necessarias para cada situacdo de montagem nas paginas 29 a 31,

como por exemplo anel de centragem ou flange de fechamento.
A Marvitubos fornece os componentes dos cilindros semi-prontos, desmontados e sem pintura.
A montagem e teste dos cilindros é de responsabilidade do cliente.

-13-




- CILINDROS HIDRAULICOS -
- INDUSTRIAL - ATIRANTADOS 1SO 6020/2 -

TUBOS, BARRAS E COMPONENTES

MARVITUBOS »

PARA FABRICAGAO DE CILINDROS

SITUACOES DE MONTAGEM - HASTE DUPLA

FIXACAO POR PES

2E

Y P+
WH E
KB _EE
w | S Ll
T T (] P S
- Fj tj G}FHG}
[+2]
g ol | ol -
T T = _|]
_,__\:%‘ K ) L T $\‘
co[[| ke ~ WD il
WF| |G G| WF+ T ~Q%§
XS SS+ Us
ZM++

Nota: E possivel verificar as pegas necessarias para cada situagdo de montagem nas paginas 29 a 31,
como por exemplo anel de centragem ou flange de fechamento.

MUNHAO DIANTEIRO

YG PJ+
KB
| o
T, T o0
= i i S
[=2] 7 ]
8§ adjof -
il AL
| VD || vD
XG WH+

ZP++

Nota: E possivel verificar as pecas necessarias para cada situacdo de montagem nas paginas 29 a 31,
como por exemplo anel de centragem ou flange de fechamento.

A Marvitubos fornece os componentes dos cilindros semi-prontos, desmontados e sem pintura.
A montagem e teste dos cilindros é de responsabilidade do cliente.

-14 -




TUBOS, BARRAS E COMPONENTES

MARVITUBOS »

PARA FABRICAGAO DE CILINDROS

- CILINDROS HIDRAULICOS -
- INDUSTRIAL - ATIRANTADOS 1SO 6020/2 -

SITUA(;()ES DE MONTAGEM - HASTE DUPLA
2H

MUNHAO INTERMEDIARIO

Y
| KB BD _KB
‘ ;T TIT ‘ a
T —T 7 i
E [} — L:J
o | O |10
A Ll
| |_VvD ||_VD
XV min/XVmax+ WH+
ZM++

Nota: E possivel verificar as pegas necessarias para cada situagdo de montagem nas paginas 29 a 31,

como por exemplo anel de centragem ou flange de fechamento.

TIRANTES PROLONGADOS 2 LADOS
Y P+
BB ﬂﬂ - - EEg
T — i
ta [ [ [Bm-19,.
| |_VD /| vD
WH WH+ TG
ZM++ E

Nota: E possivel verificar as pecas necessarias para cada situacdo de montagem nas paginas 29 a 31,

como por exemplo anel de centragem ou flange de fechamento.
A Marvitubos fornece os componentes dos cilindros semi-prontos, desmontados e sem pintura.

A montagem e teste dos cilindros é de responsabilidade do cliente.

-15-




TUBOS, BARRAS E COMPONENTES

MARVITUBOS #

PARA FABRICAGAO DE CILINDROS

- CILINDROS HIDRAULICOS -

- INDUSTRIAL - ATIRANTADOS IS0 6020/2 -
- COTAS -

GUASTE iz 18l 14 (8l 22l 1e z2 an e 2 Salan 0 es

B (f9) 26 30 30 34 42|34 42 50|42 50 60
AA 40 47 59 74 91
BB 19 24 35 46 46
BD 20 25 29 38 48
BG 12 15 16 18 18
CB 16(*) 16 20 30 30

CD (h8) 10 12 14 20 20
CF 40 45 60 74 90
CO (H8) — — 12 12 16
CX 12 -0.008 16 -0.008 20 -0.012 25-0.012 30-0.012
DD M5x0.8 M6x1 M8x1 M12x1.25 M12x1.25
E (max) 40 45 60 75 90
EE G1/4 G1/4 G 3/8 G1/2 G1/2
EP 9 12 14 18 20
EW (h14) 12 16 20 30 30
EX 10 14 16 20 22
F 10 10 10 16 16
FB (H13) 5.5 6.6 11 14 14
G 32 35.5 46 45 45
GF 25 25 38 38 38
H 5 5 — — —
JA 32 35.5 46 45 45
KB 7 10 13 17 17
KC = = 4 4.5 4.5
L 13 19 19 32 32
LH (h10) 19 22 31 37 44
LT 16 20 25 31 38
MR (max) 12 17 17 29 29
MS (max) 20 22.5 29 33 40
PJ 49+ (*) 47+ (%) 58+ (*) 62+ (*) 64+ (*)
R 27 33 41 52 65
(*) Nao conforme com a ISO 6020/2 + somar o curso

(**) A dimensdo RD é unificada, com referéncia ao maior diametro entre

os definidos pela norma ISO 6020/2. Dimensao RD especial sob pedido.
I S eshihhkbM

-16 -

++ somar o dobro do curso




TUBOS, BARRAS E COMPONENTES

MARVITUBOS »

PARA FABRICAGAO DE CILINDROS

- CILINDROS HIDRAULICOS -

- INDUSTRIAL - ATIRANTADOS IS0 6020/2 -
- COTAS -

ocwea| 2 | = | @ | w
I R K K K 2 K
42 62 74

RD (f8) 38 88 (**)
RT M5 M6 M8 M12 M12
SB (H13) 6.6 9 1 14 18
SS 73+ 73+ 98+ 92+ 86+
ST 8.5 12.5 12.5 19 26
TC 38 44 63 76 89
TD (f8) 12 16 20 25 32
TG 28.3 33.2 41.7 52.3 64.3
™ 48 55 76 89 100
TO 51 58 87 105 117
TS 54 63 83 102 124
um 68 79 108 129 150
uo 65 70 110 130 145
us 72 84 103 127 161
uT 58 68 95 116 139
uw 45 50 70 90 100
VD 6 12 12 9 13
WF 25 35 35 41 48
WH 15 25 25 25 32
XC 127+ 147+ 172+ 191+ 200+
XG 44 54 57 64 70
XJ 95+ (*) 109+ (*) 131+ (¥) 136+ (¥) 146+ (*)
X0 130+ 148+ 178+ 190+ 206+
XS 33 45 45 54 65
XV (min/max)| 68 /71+ 84/ 79+ 97 / 92+ 106 /94+| 118/98+
Y 45 (*) 58 (¥) 65 (*) 69 (*) 76 (%)
YG 45 (*) 58 (*) 65 (*) 69 (*) 76 (%)
ZG 114+ 128+ 153+ 159+ 168+
zZJ 114+ 128+ 153+ 159+ 168+
ZL 114+ 128+ 153+ 159+ 168+
ZM 139++ 163++ 188++ 200++ 216++
ZP 139++ 163++ 188++ 200++ 216++
(*) Nao conforme com a ISO 6020/2 + somar o curso
(**) A dimensdo RD é unificada, com referéncia ao maior diametro entre ++ somar o dobro do curso

os definidos pela norma ISO 6020/2. Dimensao RD especial sob pedido.
|

-17 -




TUBOS, BARRAS E COMPONENTES

MARVITUBOS #

PARA FABRICAGAO DE CILINDROS

- CILINDROS HIDRAULICOS -

- INDUSTRIAL - ATIRANTADOS IS0 6020/2 -
- COTAS -

owste | [T w0l s w0/ w [l o[l
72

B (f9) 50 60 72| 60 72 88 108 108 133| 108 133 163
AA 117 137 1 78 219 269
BB 59 59 81 92 115
BD 58 68 88 108 125
BG 24 24 30 35 40
CB 40 50 64(%) 80() 80

CD (h8) 28 36 45 56 70
CF 110 130 164 200 240
CO (H8) 16 16 20 30 40
CX 40 -0.012 50-0.012 60 -0.015 80-0.015 100 -0.020
DD M16x1.5 M16x1.5 M22x1.5 M27x2 M30x2
E (max) 115 130 165 200 245
EE G 3/4 G 3/4 G1 G1 G11/4
EP 24 30 38 47 58
EW (h14) 40 50 60 70 80
EX 28 35 44 55 70
F 20 22 22 25 25
FB (H13) 18 18 22 26 33
G 52 55 87 95 117
GF 45 45 58 58 76
H — — — — —
JA 52 55 65 70 92
KB 23 23 30 35 37
KC 5 6 6 8 8
L 39 54 57 63 82
LH (h10) 57 63 82 101 122
LT 48 58 72 92 116
MR (max) 34 50 53 59 78
MS (max) 50 62 80 100 120
PJ 77+ (%) 78+ (%) 117+ 130+ 165+
R 83 97 126 155 190
(*) Nao conforme com a ISO 6020/2 + somar o curso
(**) A dimensdo RD é unificada, com referéncia ao maior diametro entre ++ somar o dobro do curso

os definidos pela norma ISO 6020/2. Dimensao RD especial sob pedido.
|

-18 -




TUBOS, BARRAS E COMPONENTES

MARVITUBOS #

PARA FABRICAGAO DE CILINDROS

- CILINDROS HIDRAULICOS -

- INDUSTRIAL - ATIRANTADOS IS0 6020/2 -
- COTAS -

oomsa| | w | w | w | wm
e [T [w | w]w] ol w] 0] m| o] w]wmln]m]w

RD (f8)

105 (**)

125 (**)

150 (**)

170 (**)

210 (**)

RT

M16

M16

M22

M27

M30

SB (H13)

18

26

26

33

39

SS

105+

102+

131+

130+

172+

ST

26

32

32

38

44

TC

114

127

165

203

241

TD (f8)

40

50

63

80

100

TG

82.7

96.9

125.9

154.9

190.2

™

127

140

178

215

279

TO

149

162

208

253

300

TS

149

172

210

260

311

UM

191

220

278

341

439

uo

180

200

250

300

360

us

186

216

254

318

381

uT

178

207

265

329

401

Uw

130

140

180

215

300

VD

9

10

10

7

7

WF

51

57

57

57

57

WH

31

35

35

32

32

XC

229+

257+

289+

308+

381+

XG

76

71

75

75

85

XJ

165+ (*)

177+ (*)

214+ ()

227+ (*)

271+ (*)

X0

238+

261+

304+

337+

415+

XS

68

79

79

86

92

XV (min/max)

133/ 108+

147 1 113+

167 / 122+

182/ 120+

212/ 144+

Y

82 (*)

91 (%)

86

86

98

YG

82 (%)

79 (%)

86

86

98

ZG

190+

191+

232+

245+

299+

zJ)

190+

203+

232+

245+

299+

ZL

190+

203+

254+

270+

324+

ZM

241++

260++

289++

302++

356++

ZP

241++

248++

289++

302++

356++

(*) Nao conforme com a ISO 6020/2 +

(**) A dimensdo RD é unificada, com referéncia ao maior diametro entre

os definidos pela norma ISO 6020/2. Dimensao RD especial sob pedido.
|

-19-

somar o curso

++ somar o dobro do curso




TUBOS, BARRAS E COMPONENTES

MARVITUBOS »

PARA FABRICAGAO DE CILINDROS

- CILINDROS HIDRAULICOS -
- INDUSTRIAL - ATIRANTADOS 1SO 6020/2 -
- EXTREMIDADE DA HASTE -

STANDARD - 1S0 6020/2 SF - 1S0 6020/2

CH CH
@%

A \ Ponto de referéncia .
Ponto de referéncia A

L

@B
L KK* -
|
i

@B
— KF
@

| gHASTE | 12 | 14 18 | 22 | 28 | 36
A 14 16 18 22 28 36

B f9 24 26 30 34

42 50
CH 10 12 15 19 22 30

KK M10x1.25 M12x1.25 M14x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M27x2

KF M8x1 M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5  M20x1.5 M27x2

| GHASTE 45 | 56 | 70 | 90 | 110 140

A 45 56 63 85 95 112
B f9 60 72 88 108 133 163
CH 36 46 60 75 95 120

KK M33x2 M42x2 M48x2 M64x3 M80x3  M100x3

KF M33x2 M42x2 M48x2 M64x3 M80x3 | M100x3

*Para a extremidade da haste macho STANDARD, o Terminal mais indicado é o PR...CE (ver pagina 21).

-20-




- EXTREMIDADE DA HASTE -

- CILINDROS HIDRAULICOS -
- INDUSTRIAL - ATIRANTADOS 1SO 6020/2 -

SL- DIN 24554

TUBOS, BARRAS E COMPONENTES

MARVITUBOS »

PARA FABRICAGAO DE CILINDROS

VD
CH-
£
[aa] zi R L
S O
! ]
| A L Ponto de Referéncia
@ CAMISA 25 Ky 40 50 63
@ HASTE 12 | 18 | 14 | 18 | 22 | 18 | 22 | 28 | 22 | 28 | 36 | 28 | 36 | 45
A1 14 16 18 22 28
B (f9) 24 | 30 | 26 | 30 | 34 | 30 | 34 | 42 | 34 | 42 | 50 | 42 | 50 | 60
CH 10| 15|12 | 15| 19 | 15| 19| 22 | 19| 22 | 30 | 22 | 30 | 36
KK1 M10x1.25 M12x1.25 M14x1.5 M16x1.5 M20x1.5
VD 6 12 12 9 13
@GCAMISA | 80 | 100 | 125 | 200
@ HASTE | 36 [ 45 [ 56 | 45] 56 | 70 | 56 | 70 | 90 | 70 [ 90 [110 [ 90 [110[140]
A1 36 45 56 63 85
B (f9) 50 | 60 | 72 | 60 | 72 | 88 | 72 | 88 | 108 | 88 [ 108 | 133 | 108 | 133 | 163
CH 30 | 36 | 46 | 36 | 46 | 60 | 46 | 60 | 75 | 60 | 75 | 95 | 95 | 95 | 120
KK1 M27x2 M33x2 M42x2 M48x2 M64x3
VD 9 10 10 7 7

*Para a extremidade da haste macho SL, o Terminal mais indicado é o PR...S (ver pagina 22).

-21-




TUBOS, BARRAS E COMPONENTES

MARVITUBOS #

PARA FABRICAGAO DE CILINDROS

- CILINDROS HIDRAULICOS -
- INDUSTRIAL - ATIRANTADOS 1SO 6020/2 -
- TERMINAIS -

TERMINAL ROTULAR ROSCAVEL - IS0 6982 - PR...CE

GE..LO
1SO 12240-1

@D4
@d

LF

F

D3
A-A

REFERENCIA PR12CE PR16CE PR20CE PR25CE PR32CE PR40CE PR50CE

LF 3 19 23 29 37 46 57
D1 32 40 47 58 70 89 108
| 38 44 52 65 80 97 120
d 12 16 20 25 32 40 50
S1 12 16 20 25 32 40 50
S 10.5 13 17 21 27 32 40
F M12x1.25 M14x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M27x2 M33x2 M42x2
L1 14 18 22 27 32 41 50
D3 16 21 25 30 38 47 58
0.62 1.16 2.16 3.84

(Kg) 0.11 0.20

OD AR 004 0

REFERENCIA PR63CE PR80CE PR90CE PR100CE PR125CE PR160CE PR200CE

LF 64 86 91 96 113 126 161
D1 132 168 185 212 264 326 418

I 140 180 195 210 260 310 390
d 63 80 90 100 125 160 200
S1 63 80 90 100 125 160 200
S 52 66 72 85 103 130 167

F M48x2 M64x3 M72x3 M80x3 M100x3 M125x4 | M160x4
L1 62 78 85 98 120 150 195
D3 70 90 100 110 135 165 215
(Kg) 7.24 13.20 17,5 28.0 46.40 81 174

000 0604 00 00/9Y 000 916

Observacao: Terminal indicado para cilindros com extremidade da haste macho - Standard

-22-




TUBOS, BARRAS E COMPONENTES

MARVITUBOS »

PARA FABRICAGAO DE CILINDROS

- CILINDROS HIDRAULICOS -
- INDUSTRIAL - ATIRANTADOS 1SO 6020/2 -

- TERMINAIS -

TERMINAL ROTULAR ROSCAVEL - DIN 24555 - PR...S

s
$1
IGSZM122404
g - ﬁ}
r 3
- 2
4
F
D3
A-A
REFERENCIA PR12S PR16S PR20S PR25S PR30S
LF 15 17 19 23 29
D1 32 42 50 62 76
| 42 48 58 68 85
d 12 16 20 25 30
S 10 14 16 20 22
S1 8 11 13 17 19
F M10x1.25 M12x1.25 M14x1.5 M16x1.5 M20x1.5
L1 18 22 28 34 38
D3 17 21 25 30 36
(Kg) 0.13 0.23 0.39 0.70 1.22
OU AR U( D06 D0 010 014
R R A PR40S PR50S PR60S PR80S PR100S
LF 37 46 57 64 86
D1 96 116 150 195 235
| 105 130 150 185 240
d 40 50 60 80 100
S 28 35 44 55 70
S1 23 30 38 47 57
F M27x2 M33x2 M42x2 M48x2 M64x3
L1 48 62 74 98 122
D3 45 55 68 78 100
(Kg) 2.14 3.96 7.26 14.60 25.40
COD. MARVI 3018 8808 2697 8417 3666

Observagdo: Terminal indicado para cilindros com extremidade da haste macho - SL (SL deve ser especificado no formulario)
|

-23-




- CILINDROS HIDRAULICOS -
- INDUSTRIAL - ATIRANTADOS 1SO 6020/2 -
- TERMINAIS -

TUBOS, BARRAS E COMPONENTES

MARVITUBOS #

PARA FABRICAGAO DE CILINDROS

TERMINAL GARFO ROSCAVEL - 1SO 8133 - F23...

D
s cMm s » 2
R1
g |
{ |
. [ 1
s //43
J - |
] %/E* °
PARAFUSO/ F L
AA A
D3
REFERENCIA F2310 F2312 F2314 F2316 F2320 F2327
1 32 36 38 54 60 75
d 10 12 14 20 20 28
D 24 32 40 60 60 80
CM 12 16 20 30 30 40
R 12 17 17 29 29 34
F M10x1.25 | M12x1.25 M14x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M27x2
L1 13 19 19 32 32 39
(Kg) 0.10 0.18 0.25 0.88 0.92 1.90
OD. MAR 889 890 89 08 80 80
REFERENCIA F2333 F2342 F2348 F2364 F2380
| 99 13 126 168 168
d 36 45 56 70 70
D 100 120 140 160 160
CM 50 60 70 80 80
R 50 53 59 78 78
F M33x2 M42x2 M48x2 M64x3 M80x3
L1 54 57 63 83 83
(Kg) 4.92 6.52 10.04 19.50 19.50

-2 -




- CILINDROS HIDRAULICOS -

- INDUSTRIAL - ATIRANTADOS IS0 6020/2 -
- DIMENSAO E FORCA -

TUBOS, BARRAS E COMPONENTES

MARVITUBOS #

PARA FABRICAGAO DE CILINDROS

@ CAMISA | @ HASTE

EN

ENENER
EaEaES

ESE

CD/DK
FORCA A 160 bar

RETORNO

AVANGO

1,1 604 616
25 18 4,9 25 2.4 1,8 12 785 800 378 385
14 1,5 6,5 1040 1061
32 18 8 2,5 55 3,5 14 1287 1312 880 897
22 3.8 4,2 679 692
18 2,5 10 1603 1635
40 22 126 | 3,8 8,8 55 23 201 2051 1402 1430
28 6,2 6.4 1025 1045
22 3,8 15,8 2533 2583
50 28 196 | 6,2 13,5 8,3 21 3142 3204 2156 2199
36 10,2 9,5 1513 1543
28 6,2 25 4002 4081
63 36 31,2 | 10,2 21 13.8 21 4988 5086 3359 3425
45 15,9 15,3 2443 2491
36 10,2 | 40,1 6414 6540
80 45 50,3 | 15,9 344 | 23,8 28 8042 8201 5498 5606
56 246 | 25,6 4102 4183
45 15,9 62,6 10022 | 10220
100 56 785 | 246 53,9 38 28 12566 | 12814 8626 8796
70 38,5 | 40,1 6409 6535
56 25 98 15694 | 16003
125 70 123 38 84 56 26 19635 | 20022 | 13477 | 13743
90 64 59 9456 9642
70 38 163 26012 | 26525
160 90 201 64 137 99 30 32170 | 32804 | 21991 | 22425
110 95 106 16965 | 17299
90 64 251 40087 | 40877
200 110 314 95 219 151 44 50265 | 51256 | 35060 | 35751
140 154 160 25635 | 26140

S1 = segédo de avango

- S2=sec¢dodahaste -

SF = sec¢do do amortecimento -

S3 = segéo de retorno

LF = comprimento do amortecimento

Para verificar se 0 amortecimento é capaz, considere a pressdo maxima de 250bar

CONVERSOES:
1 daN = 10N
1 daN = 1,0197 kgf

-25-




TUBOS, BARRAS E COMPONENTES

MARVITUBOS »

PARA FABRICAGAO DE CILINDROS

- CILINDROS HIDRAULICOS -
- INDUSTRIAL - ATIRANTADOS 1SO 6020/2 -
- VERIFICAQI\O DA FLAMBAGEM -

A verificagao da flambagem deve ser utilizada apenas para dimensionamento de um novo cilindro,
do contrario devera ser ignorada.

Quando o cilindro trabalha em retorno, a haste do cilindro ndo deve estar sujeita a exercer
instabilidade a flambagem. A verificagdo da flambagem deve ser efetuada tendo em conta

0 curso e situagao de montagem do cilindro.

Podemos conseguir o comprimento ideal LI, através da multiplicagdo do curso CO por um
coeficiente FC, dependendo da fixacdo de montagem, como mostrado na tabela.

LI=FC x CO = Exemplo:
Curso =500mm FC=0,7
LI'=0,7 x 500 =350
O diagrama mostra a relagao do comprimento ideal LI, didmetro e carga maxima.

DIAGRAMA PARA A ESCOLHA DA HASTE EM FUNGAO DA CARGA FATOR DE CURSO ‘FC’

A tabela abaixo é indicada somente para quando o aco for aplicado na

fabricacdo de hastes de cilindros.
1

N N R(MG)
N T N N oD awdy [T {f0 2

w b~ o mummg
25
B3
u
g
o
~

™ RN Lo Ne ‘2’110\ N
N 1 s
SRS e = s =0
™ N | N | N N MO T 4
\\\ ™ 28 ° AN ™S \\\ ™N g
N 028 | N \\ N N
a0 22 :
E s G(MT) l-ﬂl- 1
= 6 $18) S 3
5 c(VP3
o4 Sy S ,
4 PR N b L = 2
3 M(VP1)

2 3 4 56789 2 3 4 56789 2 3 4 56789
100 1000 10000 100000
Carga (daN)

LI=FC x CO Homy [ TATTEL 1s

LI = comprimento ideal (mm)
FC = fator de curso
CO = curso (mm)

-26 -




- CILINDROS HIDRAULICOS -
- INDUSTRIAL - ATIRANTADOS 1SO 6020/2 -
- INSTRUQI\O DE MONTAGEM -

-27-




- DADOS TECNICOS -

- CILINDROS HIDRAULICOS -
- INDUSTRIAL - ATIRANTADOS 1SO 6020/2 -

TUBOS, BARRAS E COMPONENTES

MARVITUBOS »

PARA FABRICAGAO DE CILINDROS

REGULAGEM DO AMORTECIMENTO

Cilindros com amortecimento tém um dispositivo

com parafuso para ajuste do amortecimento.

Este dispositivo possui uma porca de vedagdo Seal-Lock®,
que deve ser cuidadosamente bloqueada

apos o ajuste de amortecimento.

O dispositivo de ajuste do amortecimento também pode
ser usado como sangramento de ar.

CURSO MiNIMO
@ CAMISA 25 32 40 50 63 80 100 125 160 200
CURS’(Omg]")iN'MO E%Eifggﬁ’ﬁ 10 10 15 20 30 35 45 60 70 80
TABELA DE APERTO DOS TIRANTES
@ CAMISA 25 32 40 50 63 80 100 125 160 200
TORQUE DE APERTO DOS 5 9 20 70 70 | 160 | 160 | 460 | 820 | 1150

TIRANTES (Nm)

-28 -




- CILINDROS HIDRAULICOS -
- INDUSTRIAL - ATIRANTADOS 1SO 6020/2 -

- LISTA DE COMPONENTES USADOS NAS DIVERSAS SITUACOES DE MONTAGEM -

TUBOS, BARRAS E COMPONENTES

MARVITUBOS #

PARA FABRICAGAO DE CILINDROS

18F 02 08

o5y 03

P
040
4R

4B

0BZ 04F 04D 04K

025
02X

D2A

02E 0@

T
&
“%i;'i.

o1

oad

&

03 0BZ 1TR 07T

REF.

COMPONENTE

.|VERSAO

REF.

COMPONENTE

.|VERSAO

01

BUCHA GUIA

STANDARD

BAIXO ATRITO

06

AMORTECEDOR

DIANTEIRO

TRASEIRO

02

CABECOTE DIANTEIRO

FUROS PASSANTE

FUROS ROSCADO

FLANGE

TIPO PES

TIPO MUNHAO

07

PLUG

03

EMBOLO

STANDARD

BAIXO ATRITO

08

DISTANCIADOR

04

CABECOTE TRASEIRO

FUROS PASSANTE

FUROS ROSCADO

FLANGE

TIPO PES

09

TIRANTE

COMPRIMENTO FIXO

ARTICULACAO ROTULAR

ARTICULACAO FEMEA

BASE

TIPO MUNHAO

FURO PAS. C/ SEDE P/ PORCA

17

ANEL DE CENTRAGEM

05

MUNHAO INTERMEDIARIO

A
== xr;ugt:'nmo'urmc)m>><ml-mm

18

FLANGE DE FECHAMENTO

F |[FUROS PASSANTES

I |FUROS ROSCADOS

-29-




TUBOS, BARRAS E COMPONENTES

MARVITUBOS »

PARA FABRICAGAO DE CILINDROS

- CILINDROS HIDRAULICOS -
- INDUSTRIAL - ATIRANTADOS 1SO 6020/2 -
- LISTA DE COMPONENTES USADOS NAS DIVERSAS SITUA(;()ES DE MONTAGEM -

CILINDROS TIPO CD = CILINDRO NOMINAL de 25mm até 100mm - HASTE SIMPLES

ACESSORIO DE | PEGAS COMUNS A TODAS
CABEGOTES FECHAMENTO| "~ 0 o SITUAGOES DE
FLANGE DE
|10 6020/2| DESCRIGAO DA FECHAMENTO /|  MUNHAO .
SITUAGAO| |\ as54|  SITUAGAO | TRASEIRO[DIANTEIRO™= L Bt = TERMEDIARIO | OBRIGATORIO [OPCIONAL
CENTRAGEM
FUROS - -
X MX5 DIANTEIROS 04P 02X 18F n 9 -
ROSCADOS =
FLANGE Z 0 S 3
A ME5 DIANTEIRA 04P 02A 17R << e E
FLANGE = [T
o
B ME6 TRASEIRA 04B 02 18F 2 « @ 2
2 2
E ms2 | FIXAGAOPOR 04F 02E 18F a g F o
PES %0 x O
ARTICULAGAO oM o g
D MP5 ROTULAR 04D 028 18F 2 i o 3
ARTICULAGAO a s =
M MP1 FEMEA 04M 02 18F Tz = <
MUNHAO o ox
(7)) o
G MT1 DIANTEIRO 04R 02G 18F i < <Et 2
MUNHAO =z Z =]
H MT4 | rermEDiARID | %4P 028 18F 05H 3 i _g
MUNHAO =lfe) o
L MT2 TRASEIRG | 026 +07T| 028 18l Fg .-
TIRANTES o x Q
PROLONGADOS =7 w2
=2
Q MX1 AMBOS 08 04K 02s 18l 3 & z 3
= I x
LADOS <o z5%
TIRANTES Sa x O
R MX3 DIANTEIROS 04P 028 18l 2@ Q <
PROLONGADOS = A
TIRANTES = o 7 <
) MX2 TRASEIROS 04K 02 18l Qa E o
PROLONGADOS o« oo
FUROS 2 o =
T MX6 TRASEIROS 04Q 02S 18F &9 <
ROSCADOS

-30-




- CILINDROS HIDRAULICOS -
- INDUSTRIAL - ATIRANTADOS 1SO 6020/2 -
- LISTA DE COMPONENTES USADOS NAS DIVERSAS SITUA(;()ES DE MONTAGEM -

TUBOS, BARRAS E COMPONENTES

MARVITUBOS »

PARA FABRICAGAO DE CILINDROS

CILINDROS TIPO DK = CILINDRO NOMINAL de 125mm até 200mm - HASTE SIMPLES

CABECOTES

ACESSORIO DE
FIXACAO

PECAS COMUNS A TODAS
SITUACOES DE MONTAGEM

SITUAGAO

I1ISO 6020/2
DIN 24554

DESCRIGAO DA
SITUAGAO

TRASEIRO

DIANTEIRO

MUNHAO
INTERMEDIARIO

OBRIGATORIO

OPCIONAL

MX5

FUROS
DIANTEIROS
ROSCADOS

04P 02X

ME5

FLANGE
DIANTEIRA

04P 02A

ME6

FLANGE
TRASEIRA

04B 02S

MS2

FIXACAO POR
PES

04F 02E

MP5

ARTICULAGAO
ROTULAR

04D 02S

MP1

ARTICULAGAO
FEMEA

04M 02S

MT1

MUNHAO
DIANTEIRO

04R 02G

MT4

MUNHAO
INTERMEDIARIO

04P 028

05H

MT2

MUNHAO
TRASEIRO

04L 02X

MX1

TIRANTES
PROLONGADOS
AMBOS 0S
LADOS

04K 02l

MX3

TIRANTES
DIANTEIROS
PROLONGADOS

04P 021

MX2

TIRANTES
TRASEIROS
PROLONGADOS

04K 02l

MX6

FUROS
TRASEIROS
ROSCADOS

04Q 02S

EMBOLO / BUCHA GUIA / TIRANTES / PORCAS DOS TIRANTES /
PORCA DO EMBOLO (CASO NAO TENHA O AMORTECEDOR TRASEIRO).

/

AMORTECEDOR TRASEIRO

/

DISTANCIADOR (RECOMENDADO PARA CURSOS > 1000mm)

AMORTECEDOR DIANTEIRO

-31-




TUBOS, BARRAS E COMPONENTES

MARVITUBOS »

PARA FABRICAGAO DE CILINDROS

- CILINDROS HIDRAULICOS -
- INDUSTRIAL - ATIRANTADOS 1SO 6020/2 -
- LISTA DE COMPONENTES USADOS NAS DIVERSAS SITUA(;()ES DE MONTAGEM -

CILINDROS TIPO CD = CILINDRO NOMINAL de 25mm até 100mm - HASTE DUPLA

ACESSORIODE| PEGAS COMUNS A TODAS
FECHAMENTO CABEGOTES FECHAMENTO | ™2 05 SITUAGOES DE MONTAGEM
FLANGE DE FLANGE DE
- |1S0 6020/2| DESCRIGAO DA |[FECHAMENTO | FECHAMENTO/| MUNHAO -
SITUAGAO| ||\ 4554|  SITUAGAO ANEL DE | TRASEIRODIANTEIRO| =t & = o e DIARIO| OBRIGATORIO | OPCIONAL
CENTRAGEM CENTRAGEM
FUROS = ] =
ndo =z
X MX5 DIANTEIROS 18F 02S 02X 18F wo 2§ -
ROSCADOS EEI 5 o
FLANGE g 220 ) z
5 o o= =
A ME5 DIANTEIRA 17R 02 02A 18F E--g E WS E
FLANGE pr L 232G 8
2 4 . S =
B ME6 R 18F 02E 02E 18l s EZ23z | 5F 3 g
MUNHAO <9OF E e Oy
<< o0
G MT1 DIANTEIRO 18F 028 02G 18l it dzg 88 58
MUNHAO S® oA 0okaq
- oJuw wwox
H MT4 | ERMEDIARIO 18F 028 02S 18F 05H 23 38 EEES
TIRANTES o 2skE 99 o
PROLONGADOS ogu¥o 22z
Q MX1 AMBOS 0S 181 028 028 18F 2 S gz 5
LADOS w a

CILINDROS TIPO DK = CILINDRO NOMINAL de 125mm até 200mm - HASTE DUPLA

ACESSORIODE| PEGAS COMUNS A TODAS
CABECOTES FIXACAO SITUAGOES DE MONTAGEM
- |1S0 6020/2| DESCRIGAO DA MUNHAO i
SITUAGAO| [* te5a|  SITUAGAO | TRASEIRO|DIANTEIRO | oo o ARIo| OBRIGATORIO | - OPCIONAL
FUROS e 5
X MX5 DIANTEIROS 028 02X RS2 F -5
ROSCADOS ELI o
z023 Qo Q
A MES5 FLANGE 02S 02A 2T HEg Lo _
DIANTEIRA F~ok EBSE
A =g < w
E ms2 | FIXAGAOPOR | op 02E <wZo .| I228
PES SEoRE 2 E o
MUNHAO O<nK E ONS
< ) oouw
G MT1 DIANTEIRG 02X 026G g =3x8 | 2283
MUNHAO >890 -
H MT4 | rermeoiARie | 025 028 05H 2338 Lugs
TIRANTES o%=sk 00o
OLONGADOS 35T % S=Sz
PROLONGAD ¢ =<
o
Q MX1 AMBOS OS 02s 02l 2833 z
LADOS = =

-32-




CILINDROS HIDRAULICOS - INDUSTRIAL - ATIRANTADOS IS0 6020/2 -
- FORMULARIO PARA PEDIDO -

| |s0(/|28|/|-||A||[S||250]]-[|S]|- - | | o

T t T A A A A A A A A
TIPO DE CILINDRO QUANTIDADE
25..100] cD
TANDARD }—'—
S 125...200| DK **PARAA SITUAGAO DE
SERIE | @ CAMISA | 2 HASTE MONTAGEM H INDICAR
ACOTAXV EM (mm)
5 |12
:2 EXTREMIDADE DA HASTE
32 18 EVENTUAL 22 HASTE % - ROSCA MACHO - STANDARD
22 #ld| SF [ROSCAFEMEA
18 offd| SL [ROSCAMACHO - DIN 24554
40 |2
28 VEDAGAO
2
€D 50 [ *28 S STANDARD
36 L BAIXO ATRITO
28
63 | *36
45 DISTANCIADOR | RECOMENDADO POR
. ig CURSO
56 - DE 0a 1000
45
100 [ *56 | SJ 50 DE 1001 a 1500
a SJ100  |DE 150122000
125 [*70
90
DK | 160 o
*90
110 CURSO
90 |- ionais i i -
200 %110 | nio proweizs na roma 150602072 ESPECIFICAR EM MILIMETROS
140
DESCRICAO IS0 6020/2| DIN 24554 Sgg:%ﬁ;'i AMORTECIMENTO REGULAVEL
FUROS Vs - S SEM AMORTECIMENTO
ROSCADOS. ) X - ‘\ : ]| v |omeERO
o . N Z TRASEIRO
aave | owes | wes | A Wi S —
] : —— ] K DUPLO AMORTECIMENTO
FLANGE f .
TRASEIRA MEG MES B e
FIXAGRO Ms2 | ms2 E r g,
POR PES % & F 8 &
ARTICULAGAO
ROTULAR O| MPS | WPS D r N
ARTICULAGRO| 1o i M f .
FEMEA T TUBOS, BARRAS E COMPONENTES
®
ARVITUROS
DIANTEIRO MT1 ) G '}-‘;--\. M ! ’
PARA FABRICAGAO DE CILINDROS
" R L .
MUNHAO . 5
NTERMEDIARID[ M T4 T4 H™ “’g&‘ w
MUNHEO _ Fornecemos todos os componentes para montagem
TRASERO | MT2 : L % dos cilindros, sem pintura e desmontados.
) Teste ap6s montagem é de responsabilidade do cliente.
TIRANTE "":x e
PROLONGADO |  MX1 Q % %
2LADOS . ’ﬁ
TIRANTE by
PROLONGADO MX3 - R .
DIANTEIRO if:;
TIRANTE -,"t.i,‘!.
PROLONGADO|  MX2 . S %
TRASEIRO 2]
FUROS _2.
TRASEIROS |  MX6 - T t ' 33
ROSCADOS 'Eiiiﬁ:




COMPONENTES PARA CILINDROS
HIDRALICOS LINHA MOBIL - SOLDADOS

Camisas, Hastes, Fundos, Tampas Guias, Munhées,
Tomadas de Oleo e Outros.
Para Cilindros Nominais de 32mm a 320mm




TERMINAIS, OLHAIS E ROTULAS ESFERICAS

Acessorios utilizados em hastes e camisas de cilindros hidraulicos e pneumaticos

TEMOS TERMINAIS PARA
LINHA AGRICOLA, LINHA INOX GA
E LINHA PNEUMATICA PRONTAE‘“RE
Consulte-nos!

TEMOS RE')TULAS E OLHAIS PARA
REPOSICAO NOS MODELOS
SIMILARES SKF




CILINDROS IN PARTS

FACILIDADE E AGILIDADE NA
MONTAGEM DE SEUS CILINDROS MARVITUBOS

- COMPONENTES COM QUALIDADE CERTIFICADA
- ACOMPANHAM INSTRUCAO DE MONTAGEM

- PADRAO MILIMETROS E POLEGADAS

- SEM EXIGENCIA DE LOTE MINIMO
- ENTREGA SUPER RAPIDA

pPRONTA
ENTREGA

TERMINAL

FUNDO

PORCA AUTO
TRAVANTE _—

EMBOLO

OLHAL
TUBULAR

/

CABECOTE
GUIA

/
TERMINAL

MUNHAO

FLANGE —

Ribeirao Preto - Matriz

Rua Reinaldo Sandrin 1670

14072-080 - Dist. Ind. Luiz Roberto Jabali
(16) 3019-9000 - (16) 3515-8900

Guarulhos - Sao Paulo
Centro Logistico e Showroom ASSOCIADO
Av. Santos Dumont 1528 - Cidade Industrial ABIMAQ
(11) 2499-4444 - (11) 3185-4940




